



■ 二房率先為賭王生辰設宴十幾圍賀壽。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）本月二十五日是賭王何鴻燊九十歲大壽，各房太太和子女昨日開始為他舉行一連串的慶生活動，昨日先由二房在灣仔君悅酒店設宴十幾圍賀壽，超瓊透露賭王壽宴一如以往風趣說：「很高興有這麼多朋友到來，出席我十八歲五周年的生日會。」逗得大家非常開心。三房三姐弟何超雲、何超蓮和何猷啟則於今日在四季酒店為他賀壽，而正生日就由四房負責。



■ 近期新聞人物唐英年手拖太太現身。

二房先設宴 揭開慶祝90大壽序幕 官商名流到賀

何鴻燊風趣如昔

昨晚何超瓊為讓父親親見好朋友，廣邀官商名流包括董建華、李嘉誠、梁愛詩、唐英年、利孝和人、潘迪生、趙世曾、饒宗頤、霍震雲等參加。昨日下午三時，何超瓊現身酒店為晚上舉行的宴會打點一切，超瓊和超鳳就於四時多到場，獲邀嘉賓則於六時開始陸續到場，之後何猷龍夫婦和何超儀及陳子聰先後到場，他們都合作定定拍照，但問到送甚麼給父親則未有回答。趙世曾與女伴到場，問到他送甚麼給壽星？他表示會以賭王的名義捐錢到慈善機構，笑言現在不會祝他有一百歲，要長命有二百歲。

三名女兒超瓊、超蓮和超鳳出來迎接，一家人於酒店門口讓傳媒拍照。何鴻燊精神不錯，但木無表情，超瓊和超鳳叫他揮手打招呼亦未有理會，一行人於數分鐘後進入會場，一身閃片紅衣的太太藍瓊瓊亦突然出現在酒店內，但她也坐輪椅，跟着何鴻燊後面進入會場。未幾，有工作人員為守候在場的半百傳媒送上以迷你蒸籠盛着的壽包，齊齊與賭王賀壽。

賭王聽到後都有點頭示意，之後賭王就乘車離開回家休息。

超瓊接受訪問，透露昨晚開十幾圍為父親賀壽，賓客盡歡，問到何生為何早早離開？她指父親胃口麻麻，加上可能因為賓客太多，令他招呼得有點疲累，問到壽宴中可有安排特別節目？超瓊表示沒有，因為設宴的主要目的是讓父親親見久未見面的朋友，又說父親在壽宴一如以往風趣，透露賭王在席間說：「很高興有這麼多朋友到來，出席我十八歲五周年的生日會。」逗得大家非常開心。

問到超瓊送甚麼給父親？她笑說：「除了有價值的東西外，父親很希望為社會做事，所以稍後會捐錢去公益金，捐幾多就容後公布。」講到賭王的生日願望，超瓊笑稱父親有很多願望，但基本上是希望大家開心健康，這些一定可以實現的願望。

壽宴逗留約一小時離開

何鴻燊在壽宴中逗留約一小時就離開，何超瓊的秘書事前更向傳媒表示何鴻燊一家人會在酒店正門影全家福，約九時何鴻燊坐着福祉車現身，太太藍瓊瓊由超瓊秘書扶着站在賭王旁邊，與超瓊等五兄弟姐妹一起讓傳媒拍照期間超瓊更叫傳媒向賭王講生日快樂！

太太藍瓊瓊坐輪椅出席

至七時四十五分，賭王何鴻燊乘坐七人車到場，酒店即時派出多名保安護車，場面大陣仗，只見坐在福祉車上的何鴻燊頭戴帽子，穿着一身喜氣的棗紅色長衫褲和手襪，外穿灰色大褸，做足禦寒措



■ 董建華應邀出席。香港文匯報記者黃偉邦攝



■ 何超儀盛裝攜老公陳子聰赴宴。■ 香港首富李嘉誠出席宴會。

陳奕迅在乎家庭多過擺獎



■ Eason與基仔碰頭，不時「咬耳仔」。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日陳奕迅（Eason）、古巨基、吳雨霏、張敬軒、謝安琪、梁漢文、張智霖、鍾舒漫等半百歌手齊出席香港電台《二台三十年全城慶祝日》，被指是「死敵」的Eason與基仔昨日在活動上碰頭，二人都不時「咬耳仔」，並一起主持切蛋糕儀式，以行動粉碎不和傳言。身為環球旗下歌手的Eason，對於唱片公司與無綫破冰，但仍未能亮相勁歌總選，Eason滿不在乎說：「我只在乎自己屋企。」不過他也承認有多個平台是好事，他都好掛念無綫的廠，但不由他決定，總之老闆說什麼就代表他說什麼。說到現時無綫來去也只是那幾個歌手亮相好壞？Eason指這事與他無關，又說自己有時時間都希望多陪家人。



■ 陳奕迅與古巨基等出席港台《二台三十年全城慶祝日》。

他又稱希望明年十二月底至一月想放假休息，問到其唱片公司會否批准讓他缺席四個頒獎禮？他笑道：「公司都想放棄我，我本身也沒所謂，總之甚麼也不想做，連婚禮也不做了，太太應該最開心。」他又會否宣佈以後不拿獎？他卻說不會。連續多年在奪得無綫最受歡迎男歌手的基仔，對於勁敵Eason今年不會跟他爭男歌手獎，基仔說：「希望大家將注意力放於歌手出唱片的心思上，加上明年就是2012年，希望大家之前都不要太緊張。（有合約的歌手較有優勢？）現在會做好合約歌手的本份，總之無綫有騷要幫忙我都會做，對我來說沒改變，但都希望多些沒亮相的歌手重新亮相。」另外，農夫的C君早前與拍拖六年女友結婚不成更分手，C君表示事件已過了個多月，心情已平伏。有指大老闆林建岳向陳冠希（Edison）開水喉？C君指Edison本身已是支水喉。

千嬅考慮自薦拍港台劇



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊千嬅（見圖）昨日聯同副廣播處長戴健文、二台節目總監馮偉業，為慶祝港台第二台成立三十周年主持剪綵儀式，千嬅又將巨型「金咪」交予DJ手中打氣，望他們能將開心氣氛擴至全港。從未拍過港台劇的千嬅不排除會自薦。千嬅表示曾在友台主持節目，談及有關家庭的問題，例如是如何處理婆媳問題，若有機會遇到好的節目也不介意再開咪，她還指想拍攝港台劇，千嬅笑說：「好像是廉政公署那種，我想扮演madam，感覺有型之外又可以學到很多資訊，加上他們的製作很有質素，（可會自薦？）沒有所謂，如果讓我拍，我還會立即度期，畢竟沒有做過。」

跟無綫默契超越簽約

談到五大與無綫版稅問題成功破冰，千嬅表示作為同業都很開心，認為多些歌手出席頒獎禮沒那麼悶。千嬅又說：「演出時都希望可以有不同的組合，好像之前跟陳奕迅合作拉闊，因為不能出鏡問題弄得感覺怪異，現在這樣才能令香港樂壇完整，多些歌手頒獎禮都無咁悶。」有指因為勁歌已是最後一季，五大歌手今年沒有歌曲入圍，可能仍未出席頒獎禮？千嬅認為要逐步來，這已是好開始。有傳五大歌手可以亮相其他台，不過樂易玲強調事實上版稅和歌手合約有分別，千嬅表示自己除了經理人合約外，其餘一併都由唱片公司處理。若五大歌手可亮相其他台，她又會否去再傾改合約？千嬅透露本身沒有任何合約在身，但她畢竟是新秀出身，跟無綫的那個默契超越了一張紙，如果需要她效勞，她一定會幫忙。

幫阿媽賀大壽沒有捧場

余詩曼缺席台慶 不覺失落



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日余詩曼、陳豪、林保怡、黃德斌及邵美琪（見圖）等，到中環一間酒吧為無綫新劇《天與地》宣傳。前日適逢無綫台慶，當晚缺席的阿余沒有收看，因為當日是她媽媽的60歲生日，由於過往十幾年也沒有跟媽媽慶祝，所以便相約食飯慶祝。但她稱今年未有亮相台慶不感失落，反覺得可忙裡偷閒。問到送甚麼禮物？她表示因未有時間買禮物只送上現金。雖已不是無綫旗下藝人，但阿余仍獲提名視后，對於有傳內定胡杏兒得獎，她說：「哪有內定？我不能說看好誰，因為每個都是我的好朋友。」她透露下月6日要出席好友梁靜琪的婚禮，並擔任「姊妹」，所以不會出席婚禮前一日舉行的頒獎禮，稱相信無綫不會這麼小器。談及曾被掛拍《金枝慾孽II》，阿余稱因接拍了一部內地劇，希望能獲劇組遷就，而同樣已離巢的林保怡亦獲掛拍《金枝II》，但他同時要拍其他劇集，望雙方可遷就檔期。前晚陳豪在台慶遊戲環節，差點認錯徐子珊耳仔為女友陳茵媺耳仔，他笑說只是遊戲，又認女友未能在台慶贏獎是自己的錯，因他叫女友選其幸運號碼「4」字，所以會送一份大禮予女友補數。吳鎮宇日前透露於台慶頒獎禮頒視帝獎項予謝天華，有份提名視帝的陳豪已預了食白果：「我已坐冷板凳多年，不介意獎項，無綫是大家庭，誰人得獎也沒所謂。」



■ 鄧健泓用獎金買心水靚樓

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）無綫《萬千星輝賀台慶》前晚在電視廣播城順利舉行，過百位藝員都落力帶來連場精彩表演。汪明荃、陳茵媺、鄧健泓（見圖）和王青在前晚舉行的台慶，被抽中參加「台慶送大禮」環節，最後由鄧健泓成功贏得一百萬的獎金獎品，他表示非常開心！笑言38周年台慶時也曾被抽中，可是當時在廁所中未能出來，結果抽了陳敏之去玩，今次能夠勝出覺得非常幸運，他又感謝女友龔嘉欣給他意見。問他會否把錢都給嘉欣？他笑言會和女友及母親一起食飯慶祝，並指早前置業手續繁，今次多了資金會買心頭好，又計劃和嘉欣去旅行。問他會否旅行結婚？他直言仍未有結婚計劃，重申前晚很幸運，希望在事業上的運氣能一直持續。他說：「我現在沒有唱片公司，但一直有做音樂，稍後會有歌放上網給大家欣賞。（有沒有多謝陳志雲？）有，我勝出時都有第一時間給他手勢，但不知他看不看到。」

陳茵媺陳豪同是兔仔牙

無綫今年更玩盡圈中情侶，包括陳豪和陳茵媺以及黃宗澤和胡杏兒，陳茵媺在台慶趣劇中憑耳朵認出男友陳豪，她相信如猜不中對方亦不會生氣，問到陳豪哪一個部位最易認？她笑說：「牙齒，因為他和我都有一樣兔仔牙。」

仁美清敘參加「護兒慈善行」



■ 黎燕珊、羅霖及筱靖等與曾鈺成到昂坪360出席慈善行。

香港文匯報訊 超過三百名熱心人士於昨日世界兒童日齊集昂坪360，參加「ACA 護兒慈善行2011」，享受大嶼山的翠綠山林美景之餘籌款支持防止虐待兒童會多項保護兒童服務。愛護兒童大使的唐寧及仁美清敘一班亞姐黎燕珊、陳綺明、程瑤、黃景珍、筱靖、張加慧、王津津與鄭伊娜在會長黎燕珊和主席羅霖率領下與10位代表世界各地的小朋友一起步行，而羅霖更帶同三位兒子及老公一起行善。仁美清敘更獲得表揚為「最熱心參與慈善團體」，並送贈獎狀。會長黎燕珊表示該會亦考慮明年舉辦慈善步行，希望幫助老人與婦孺，昨日亦是取經。初為人母的唐寧放低BB半日，都要來支持，做了媽媽就明白最緊要子女健康快樂地成長。